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Tisztelt Betegünk! 

Az     SZTE SZAKK Tüdőgyógyászati Klinika elkötelezett abban, hogy a gyógyító hivatás a 

jogi 

keretek tiszteletben tartásával valósítható meg leghatékonyabban, mind betegeink, mind a 

betegellátásban dolgozó kollegáink védelme érdekében. 

Gyógyítás-gyógyulás közös tevékenység: gyógyítani kizárólag a szükséges és megfelelő információk 

birtokában lehet. Számos esetben tapasztaljuk, hogy a betegeink a teljes betegéletútjukat pontosan nem 

tudják feltárni – ez ténylegesen nehéz feladat, hogy évekre visszamenőleg pontosan milyen kezelés 

történt, milyen gyógyszerek kerültek felírásra. Felhívjuk a figyelmét, hogy az egészségügyről szóló 

1997. évi CLIV. törvény (Eütv.) 26. § (1)-(2) bekezdése kifejezetten előírja a beteg együttműködési 

kötelezettségét, továbbá a tájékoztatási kötelezettségét. A beteg az egészségügyi dolgozókat köteles 

tájékoztatni „mindarról, amely szükséges a kórisme megállapításához, a megfelelő kezelési terv 

elkészítéséhez és a beavatkozások elvégzéséhez.” 

Egyfelől tiszteletben tartva betegeink információs önrendelkezését, másfelől segítve betegeink a 

betegellátásban közreműködő kollegáinkkal szemben fennálló jogszabályi tájékoztatási kötelezettség 

teljesítését felhívjuk figyelmét, hogy SZTE SZAKK Tüdőgyógyászati Klinika ellátásainak igénybe 

vételéhez 

1. lehetősége van arra, hogy jelezze és kérje, hogy az egészségügyi dokumentációkat a 

betegellátásban résztvevő kollegáink az e-MedSolution-ben és/vagy az EESZT-ben tekintsék 

meg, vagy 

2. hozza magával korábbi egészségügyi dokumentumait papíralapon, és megtekintésre adja át a 

betegellátásában résztvevő kollegáknak, amikor kérik azokat. 

Tájékoztatjuk, hogy a papíralapú egészségügyi dokumentáció előnye, hogy az a teljes addigi betegutat 

képes lefedi, ellentétben az EESZT-be feltöltött dokumentumokkal. 

Az EESZT előnye, hogy a dokumentumainak megtekintését az EESZT rendszere naplózza, így Önnek 

rálátása van és ellenőrzési lehetősége, hogy kik, mikor és milyen egészségügyi dokumentumát 

tekintették meg. 

Amennyiben az ellátása során szükség lenne olyan ellátási adatra, amely az EESZT-ben/e-MedSolution-

ben megtalálható, azonban ezen adatkörökhöz való hozzáférést Ön korlátozta, és ezért azok nem 

elérhetők a betegellátó számára, akkor a korlátozás alá eső adatokra vonatkozóan az alábbi sorrendiség 

mellett gyakorolhatja az önrendelkezését 

1. korábbi egészségügyi dokumentumait papíralapon, megtekintésre adja át a betegellátásában 

résztvevő kollegáknak, amikor kérik azokat, 

2. az EESZT-ben korlátozás alá eső adatai kapcsán saját maga, elektronikus úton, saját eszközéről 

feloldhatja a korlátozást, majd a kezelés befejeztével, amennyiben kívánja a korlátozó 

állapotot, visszaállíthatja, vagy 

3. a betegellátó által biztosított űrlap aláírásával 24 órára felmentést adhat az adott kezelőorvos 

számára – a saját, vagy az Ön által képviselt személy – egészségügyi adataira vonatkozó 

korlátozások figyelmen kívül hagyására ideiglenesen. 


